§10. Nhén hai sé nguyén khac ddu

[Héy nhd : S6 &m x S duong = S& am q

1. Nhan xét ma diu
H Hoan thanh phép tinh :
(=3).4=(-3N+(N+(-D+(-3) =...
E Theo cach trén, hay tinh :
(=9).3=..
2.(-6)=...
Em c6 nhdan xét gi vé gid i tuyét doi va vé dau cia tich hai sé" nguyén

khac ddu ?

2.  Quy tac nhan hai s nguyén khac dau

Muén nhéan hai sé nguyén khdc ddu, ta nhin hai gid tri tuyét doi
cua ching roi dat dau "-" truéc két qud nhan duoc.
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Chiy:
Tich cua mét s6 nguyén a voi s6' 0 bdng 0.

Vi du : Cong nhan cia mét cong ty hudng luong theo san phdm : Lam ra
mot san phdm ding quy cach duge 20 000 déng, lam ra mot san phdm sai
quy cach bi phat 10 000 dong. Thang vira qua cong nhan A lam ra duoc
40 san phdm ding quy cdch va 10 san phdm sai quy cdch. Hoi lwong cua
cong nhan A thdng vira qua la bao nhiéu tién ?

* Gidi : Khi mot san phdm sai quy cach bi trir 10 000 déng, diéu d6 c6 nghia

1a dugc thém —10 000 dong. Vi vay, luvong cong nhan A thang vira qua la :
40.20 000 + 10 . (=10 000) = 700 000 (d6ng).

Tiik: 8)5 . (<14):

T3

74.

75.

76.

77.

b) (=25). 12.
Bai tap

Thuc hién phép tinh :
a)(-5).6; b)9.(-3); . c)(-10).11; d) 150. (- 4).
Tinh 125 . 4. Tir d6 suy ra két qua cua : |
a) (—125).4; b)(—4).125; c)4.(—125).
So sénh :
a)(—67).8vin0; b)15.(-3)v6i 15 c) (=7) .2 vai-T.
bién vao 6 trong :

X 5 -18 —25

by -7 10 -10

XN —180 —1000

Mot xi nghiép may méi ngay dugc 250 bd quin do. Khi may theo mét méi,
chiéu dai cia vai ding dé may mot b6 quén 4o ting x dm (khé vai nhu cii).
Hoi chiéu dai ctia vai ding dé€ may 250 bo quédn 4o méi ngay tang bao nhiéu
déximét, biét :

a)x=37 b)x=-27
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